

第五屆 扶貧委員會成員

粵語短片文字稿

旁白： 扶貧委員會的非官方委員來自社會
各界

旁白： 包括社福界、學術界、教育界、商界
及青年等

[熒幕蓋字]： 香港中文大學新亞書院副院長莊太量教
(三格，由左至右) 授

新民黨社區發展主任孔永業先生

華潤電力控股有限公司高級副總裁兼華

潤煤業總經理簡易先生

[熒幕蓋字]： 富安集團企業持續發展總監(註冊社工)
(三格，由左至右) 劉駿楷先生

私人執業放射科專科醫生劉仲恒醫生

九龍樂善堂總幹事劉愛詩女士

旁白： 這個組合有助反映社會不同的意見

[熒幕蓋字]： 團結香港基金總裁李正儀博士

(三格，由左至右) 和富社會企業及和富慈善基金有限公司

董事李美辰女士

聖雅各福群會總幹事李玉芝女士

旁白： 研究和識別精準扶貧的目標群組

[熒幕蓋字]： 騰訊集團公共事務副總裁及騰訊基

(三格，由左至右) 金會行政總監李子樹先生

執業律師及民建聯中西區支部委員盧懿

杏女士

信和集團總經理暨黃廷方慈善基金董

事黃敏華女士

旁白： 委員會認為，精準扶貧可細化為「脫

貧」和「扶貧」

[熒幕蓋字]： 醫管局港島東醫院聯網總監蘇潔瑩

(三格，由左至右) 醫生

天水圍循道衛理小學校長蘇炳輝校

長

香港社區組織協會副主任施麗珊女士

[熒幕蓋字]： 叙福樓集團及株式會社有限公司主

(三格，由左至右) 席及行政總裁黃傑龍教授

瑞士信貸銀行行政董事（大中華市場）

余皓媛女士

香港單親協會創辦人兼總幹事余秀

珠女士

旁白：

一方面為有能力自助的人「造血賦能」，讓他們自力更生；另一方面為不能自助的人提供「兜底保障」。

委員會已就精準扶貧的目標群組達成初步共識，包括「劏房」戶、單親住戶及成員全為長者的住戶。我們正按有關群組的需要推行相關項目，

例如為第一期「共創明『Teen』計劃」學員創立校友會、為「劏房戶」提供額外生活空間及人際網絡、在校課後託管服務計劃等，並會適時公布它們的工作進展。